
RABAiv'iXEJSIil
w KOLBUSUOWEJ Uchwala Nr LXVI/709123

Rady Miejskiej w Kolbuszowej

z dnia 30 listopada 2023 roku

w sprawie uznania zabezzasadn4 skargg mieszkafica Gminy Kolbuszowa

na dzialalnoSd Burmistrza Kolbuszowej

Na podstawie art. l8b ust. I ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorz4dzie gminnym

(tj. Dz.U. 22023 r.poz.40 zpo\n.zm.), w zwi4zkuzart.229 pkt 3 ustawy zdnia14 czetwca

1960 roku Kodeks postepowania administracyjnego (tj. Dz.U. z 2023 poz.775 z po2n. zm.),

Rada Miejska w Kolbuszowej uchwala, co nastgpuje:

$1. Uznaje sig za bezzasadnq skargg Pana M.O. na dzial.alnoSi Burmistrza Kolbuszowej

wniesion4 w dniu 13 paLdziernika 2023 roku'

$2. Uzasadnienie dla sposoburozpatrzenia skargi stanowi zalqcznikdo niniejszej uchwaly.

$3. O sposobie rozpatrzenia skargi Przewodniczqcy Rady Miejskiej w Kolbuszowej zawiadomi

skarZqcego.

$4. Uchwala wchodzi w zycie z dniem podjqcia'



W KOLHU$ZOWEJ Uzasadnienie

Z zebranych w przedmiotowej sprawie material6w wynika, ze w dniu 17.07.2020 r' o godz.

l3:56 na parkingu platnym przy ul. Plac WolnoSci w Kolbuszowej kontroler Strefu Platnego Parkowania

ujawnil samoch6d marki nr rej. RKL bez oplaty parkingowej. Wystawiono

i pozostawiono za wycieraczkq przedniej szyby wezwanie do oplaty dodatkowej' Oplata ta nie zostala

uiszczona w przepisowym terminie 7 dni. Ustalono poprzez CEPiK wtaSciciela pojazdu, kt6rym okazat

sig skar24cy, W dniu 27 .10 .2020 r. na wskazany adres wyslane zostalo wezwan ie ostateczne do zaplaty .

W dniu 21.03.2022 r. na ten sam adres wyslane zostalo upomnienie wzywaiqce do bezzwlocznego

uregulowania zadluaenia. Nale2noS6 w dalszym ci4gu nie zostata uregulowana. W zwiqzku z czym

w dniu 15.03.2023 r. wydany zostal tytut wykonawazy celem Sci4gnigcia przymusowego nale2no6ci.

Powy2sze pisma zostaty odebrane, co potwierd zaj1 zalegajqce zwrotne potwierdzenia odbioru.

W dniu 29.05.2023 r. do Urzgdu Miejskiego wptyngto pismo od Naczelnika Urzqdu

Skarbowego w Kolbuszowej w kt6rym przekazano korespondencjg od Pana M.O. zawieraj4ce zarzut

w sprawie egzekucji administracyjnej. Pan M.O. twierdzi, i2 ,,nie mial Zadnych dlug6w wzglgdem

burmistrza i gminy". Wskazuje, 2e nie podpisywal odbioru mandatu. Jednak2e nalozenie dodatkowej

oplaty SPP nie wymaga podpisu wla6ciciela pojazdu.

W dniu 15.06.2023 r. zostalo wydane postanowienie Burmistrza Kolbuszowej w sprawie

stanowiska Wierzyciela uznaj1cy zarzuty za ntezasadne. Postanowienie to zostalo wyslane do pana

M.O. oraz do US w Kolbuszowej, W dokumentacji zalegaj4 zwrotne potwierdzenia odbioru pism

od Urzgdu Skarbowego odebrane w dniu 20.06.2023 r. orazod Pana M.O. odebrane w dniu20.06.2023

r. przez Paniq M.O..
W dniu 21.06.2023 r. do UrzEdu Miejskiego wptynglo pismo od Dyrektoralzby Administracji

Skarbowej w Rzeszowie zawieraj4ce kopig skargi Pana M.O. Ponownie pan M.O. powoluje siE na to,

i2 nie otrzymalZadnego mandatu, niczego nie podpisywal'

W dniu 26.06.2023 r. do Urzgdu Miejskiego wptyngto zaLalenie na postanowienie Burmistrza

gminy Kolbuszowa od Samorzqdowego Kolegiurn Odwotawczego w Tarnobrzegu. Pan M.O' uzasadnia

iwoj4 skargg tym, 2e sprawa nie pobrania biletu dotyczyla dnia 17 .07 .2020 r. czyli okresu pandemii.

Zgodnie z zarzqdzeniem nr 143120 Burmistrza Kolbuszowej z dnia 16 marca 2020 r.

funkcjonowanie Strefy Platnego Parkowania w Kolbuszowej zostalo zawieszone w zwi4zku

z sytuacj4 kryzysow4 spowodowanq chorob4 zakaln4wywolan4 wirusem COVID-19.

Odwolanie tego zawieszenia weszlo w zycie zarz4dzeniem nr 243120 Burmistrza Kolbuszowej

w dniu 9 czerwca2020 r.,tak wigc w czasie, gdy zdarzenie mialo miejsce Strefa Platnego Parkowania

w Kolbuszowej funkcjonowa{a zgodnie z regulaminem i kierowcy, atak2e Pan M.O. , mieli obowi4zek

pobierania bilet6w parkingowych.

Dnia 28.06.2023 r. zostalo przeslane do Samorz4dowego Kolegium Odwotawczego pismo

zawierajqce opis przebiegu sprawy administracyjnej wraz z oryginalami dokument6w sprawy'

Samorz4dowe Kolegium Odwolawcze wydalo w dniu 11.01.2023 r. postanowienie uchylaj4ce

zaskar1enie postanowienia w calo6ci i przekazalo sprawE do ponownego rozpatrzenia przez organ

I instancji.
W dniu 28.07.2023 r. poinformowano strong, i2 ponownie toazy sig postgpowanie

i po l0 sierpnia zostanie wydane postarrowienie. Zwrotne potwierdzenie odbioru pisma podpisal w dniu

01.08.2023 r. pan M.O.
W dniu 07.08.2023 r. wydane zostalo postanowienie Burmistrza Kolbuszowej oddalaj4ce

zarzuy w sprawie egzekucji administracyjnej. Od postanowienia sluzyio zaZalenie do SKO w

Tarnobrzegu, za poSrednictwem Burmistrza Kolbuszowej, w terminie 7 dni od daty otrzymania

postanowienia. Pan M.O. nie skorzystal z powyilszej mozliwo6ci. Adresat odebral pismo w dniu

08.08.2023 r. potwierdzaj4c to podpisem pan M.O.

W dniu 28.09.2023 r. do Urzgdu Miejskiego wplynglo pismo (poprzez e-PUAP) od SKO

zawierajqceskargg na Burmistrza Kolbuszowskiego od Pana M.O. Adresat skargi podnosi w niej, iz US

w Kolbuszowej bezprawnie zabral mu calq nadplatg podatku za 2022 r. Wskazuje takle,

iz wystosowal pismo do SKO, ktore przyznalo racjg dotycz4cq niewlaSciwego natozenia oplaty

dodatkowej. Uchylenie postanowienia Burmistrza bylo spowodowane blgdnym zredagowaniem



postanowienia. Nowelizacjaz30.07.2020 r. wskazuje bowiem,2e prawidlowym rozstrzygnigciem jest
oddalenie zarzutu. SKo uchylilo zaskarzone postanowienie i skierowalo sprawQ do ponownego
rozpatrzenia. wydano ponownie postanowienie. Pan M.o. otrzymal je 01.0g.2023 r. co potwierdza
zwrotne potwierdzenie odbioru. wskazuje takile, 2e naliczone zostaly mu odsetki przez Burmistrza
Kolbuszowej w wysoko6ci 165 zl, cotakze jest blgdne, poniewaz zostaly naliczone odsetki w kwocie
19,36 zl, kt6re obecnie bqd4 zwracane. Skar24cy twierdzi, ze Burmistrz Kolbuszowej nie ustosunkowal
sig do prawomocnej decyzji SKo. Jednak2e odpowied| na decyzjg SKo pan "M.o. 

ot.rymal za
zwrotnym potwierdzeniem odbioru.

W dniu 04J02023 r. przeslano do SKo w Tarnobrzegu odpowiedi na powyzsze pismo
(poprzez e-PUAP) informuj4c, 2e Burmistrz Kolbuszowej nie traktuje pisma jako ponaglenie. ponadto
przekazano informacjg o prawomocnym rozstrzygnigciu postanowien ia z dnia 07.0g.2023 r. w ten
spos6b, 2e oddalono zarzuty w sprawie egzekucji administracyjnej zgodnie z postanowieniem SKO
z dnia 11.07.2023 r.

W dniu 10'10'2023 r. do Pana M.o. przestane zostalo pismo z informacj4 o nadplacie
z tytulu pobranych odsetek w kwocie 19,36 zl i proSb4 o wskazanie numeru konta, na kt6ry maj4 onezostai zwr6cone. Dokument zostal odebrany dnia 13.10.2023 przez skarz4cego,
(zwrotne potwierdzenie odbioru). Do dnia dzisiejszego (tj. 30. ll.2023 r.) numer konta nie zostal
wskazany.

W dniu 13j02023 r. do Urzgdu Miejskiego wptynglo pismo od SKo w Tarnobrzegu
skierowane do Rady Miejskiej w Kolbuszowej. Dokument ten zawieratak4 sam4 skargg jak przeslana
w dniu 04.10.2023 r. do UM w Kolbuszowej. Wskazuje w nim, iLnalefi rozpatr4rcpismo jako skargg
na dzialalnosi Burmistrza Kolbuszowej przez Radg Miejsk4 w Kolbuszowej.'

PRZE
Rady Miejsk
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